

菊花展赏美景、精酿生活节品美酒、哈舅市集享美食……

来金沙灘啤酒城美美过节吧

□本报记者 刘腾

4万余盆菊花竞相绽放,畅游其中尽享美好盛景;精酿生活节带你全方位感受啤酒文化的魅力;在哈舅市集尽享假日欢乐时光……中秋、国庆“双节”将至,金沙灘啤酒城一系列新场景、新体验、新玩法相继登场,为市民游客带来一场场“文旅大餐”。

▶ 金沙灘啤酒城装扮一新。



4万余盆菊花扮靓金秋

在中国的文化中,“菊”不仅被列入十大名花,还是“花中四君子”之一,千百年来以其清雅淡泊的品质为人们所推崇,赏菊自古便是秋日一大雅事。

金沙灘啤酒城菊花展已于9月22日开展,星光大道上菊花盛开,啤酒城内满园飘香,为市民游客带来一场美轮美奂的赏菊盛宴,同时也为即将到来的中秋国庆“双节”营造出浓郁的节日氛围。

据悉,此次菊花展将持续到10月15日,展示面积约2000平方米,围绕中秋、国庆两大节日,共设置“百年盛世,锦绣中华”“花好月圆”“花团锦簇”“扬帆起航”“星辰大海”“爱与浪漫”“美好生活”“美丽中国”“菊舞金秋”九大主题展区,此外还设置立体花坛3个、造型艺菊6组、精品菊1000余盆,展出品种多达60余种,总数达4万多盆,通过立体化的视觉效果,结合精品大菊的展示,整体烘托出菊花高雅华美的特点。

在啤酒城赏菊,白天姹紫嫣红、争奇斗艳,夜晚流光溢彩、绚丽多姿。夜幕降临后,在12组主题彩灯的装扮下,菊花展更有着别具一格的魅力。

多彩活动
迎中秋

□记者 王培珂 报道
中秋节临近,西海岸新区各小学、幼儿园也热闹起来。孩子们在老师和家长的指导下,做月饼、制花灯、绘团扇、猜灯谜,体验传统民俗文化,喜迎中秋佳节的到来。图为9月26日,金河路幼儿园小朋友提着自制中秋花灯快乐游园。

精酿生活节精彩享不停

9月30日至10月4日,青岛精酿生活节将在金沙灘啤酒城东文化广场举行,为市民游客打造一场视觉和味觉的双重盛宴。

据悉,本届精酿生活节共有四大板块。精酿啤酒节将邀请46家知名精酿厂牌,带来300余种精酿啤酒,“超级PENG”酒墙一排排装满新鲜啤酒的酒罐直通街头,让市民游客品尝到新鲜地道的精酿啤酒,全方位感受啤酒文化的魅力。

月下音乐会将邀请10支乐队激情献唱。每晚7时至9时,市民游客可在现场欣赏到不同风格的音乐表演,还能参与各种有趣的互动游戏和活动。

“一起趣握爪”将呈现宠物运动会、宠物时装周、宠物品牌荟、宠物交友派对以及宠物主题艺术装置等精彩内容,让市民游客及其宠物在轻松愉悦的氛围中度过一个愉快的假期。

海风咖啡节将邀请本地知名咖啡品牌参与,为市民游客呈现一场咖啡盛宴。此外还设置了烘焙交易所,市民游客在品尝咖啡的同时,还可以品尝到各种美味的烘焙食品。

活动期间,精酿生活节还精心为市民游客准备了丰富多彩的互动游戏和娱乐项目,如啤酒速饮、掰手腕、旱地龙舟等比赛项目,还有篝火晚会、印度海娜彩绘、塔罗牌占卜、充气网球等各种有趣的活动。

哈舅市集乐享“美食+游乐”

9月29日,哈舅市集将在啤酒城星光大道火热开集,将推出“食在哈舅”“玩在哈舅”“唱在哈舅”三个板块。

哈舅市集是一个集合美食与游乐的新的网红打卡地,唐弟兄烤肠、拇指生煎、萨拉煎饼等数十款特色美食,撩动你的味蕾;新引进网红美食老挝冰咖啡,充满异域风情。

游乐也是假期必不可少的项目。在欢乐岛开启假日欢乐时光,穿梭火车感受速度与激情,旋转飞机体验离心旋转和空中飞翔;欢乐打气球、套圈大作战,重温快乐时光。

此外,哈舅市集南端设有小舞台,邀请民谣乐队倾情献唱,演出还设置了点歌互动节目,一起唱响啤酒城。

据悉,“双节”期间,金沙灘啤酒城众多业态也将举办精彩纷呈的活动,如青西金啤推出“趁年轻‘啤’一下”,青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园推出“自在生活节”,凤凰之声大剧院也推出了“赏心悦Moon——中秋游园会”“忆青春与你怀旧好时光”等丰富活动。

此外,园区商户纷纷推出了优惠活动,梦幻岛游乐场、哈舅书房、啤酒文化博物馆、巷往体育驿站等均推出重磅福利,浪Lang沙滩·Bar在假期晚间可以吹着海风听歌手唱歌或看一场浪漫的露天电影。

动物宝宝新亮相
约会萌宠过双节

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 日前,记者从青岛森林野生动物世界了解到,中秋、国庆“双节”期间,青岛森林野生动物世界将举办萌宠总动员和欢乐嘉年华系列精彩活动,为市民游客送上节日娱乐大餐。

节日期间,三个月大的小熊猫、小狮子和刚满月的小斑马将与游客见面。动物主题花车将在园区开启巡游,国际艺人将与游客现场共舞。假日期间还将举办“寻找消失的它和它的朋友们——灭绝动物‘复活’计划”等活动,游客可通过扫描二维码了解灭绝动物的科普知识。此外,青岛森林野生动物世界还将开展“逛动物园是件正经事”系列科普、解锁地图打卡“逛吃逛喝”、“盲盒猜猜猜售卖节”、“中秋国庆FUN肆嗨”等活动。

加大巡查巡检力度
保障供排水安全

□记者 张静

通讯员 逢晓斐 报道

本报讯 中秋、国庆将至,连日来,公用集团水务公司提前部署、多措并举,扎实做好各项保障工作,确保节日期间全区供排水工作平稳有序。

针对全区39条重点老旧管线,水务公司组织人员进行暗漏查漏工作,每天安排3至4名值班人员坚守岗位,严格落实安全巡线责任制,对爆管频率较高的管线加强巡视;组织人员对全区26处52台管网水质在线监测设备进行巡查,做好维护校准工作,确保数据及时、准确传输;安排水质检测人员每天对全区的出厂水进行取样检测,确保水质合格。

另外,水务公司成立应急处置小组,严格实行24小时值班和日报制度;做好物资储备及应急抢险准备,确保供排水突发事件处置快速、高效。

居民巧手做月饼
共话廉洁好家风

□记者 丁霞 报道

本报讯 中秋佳节即将来临,为丰富社区居民文化生活,营造欢乐喜庆、文明和谐的节日氛围,近日,薛家岛街道嘉陵江东路社区组织居民开展“巧手制月饼 共话邻里情”冰皮月饼制作活动。

和面、拌馅、制皮、包馅、压花……活动中,大家围坐一桌,在面点师的指导下,一起制作各种馅料的冰皮月饼,忙得不亦乐乎。

“莲”音同“廉”,莲蓉馅寓意“清正廉洁”;冰皮月饼则寓意“冰清玉洁”。大家一边品尝自己制作的月饼,一边谈廉洁家风,纷纷表示要从自身做起,从家庭做起,以廉洁之风、优良家风为社区基层治理汇聚正能量。

